



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

28.04.2014

Consiliul Județean Botoșani organizează în data de **29 aprilie**, la **ora 10.00**, conferința de presă cu privire la stadiul implementării campaniei de informare și conștientizare din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”. Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial “Mediu” (POS Mediu) - Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 “Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate” și se derulează pe o perioadă de 57 de luni cu finalizare la data de 21.08.2015, având o valoare totală de 143.068.697 lei fără TVA.

Evenimentul mediatic va avea loc la sediul Consiliului Județean Botoșani, în sala de ședințe “Ștefan Luchian”, situată la etajul 1 al instituției și va avea ca scop informarea invitaților asupra campaniei de conștientizare demarată în vederea promovării reciclării deșeurilor.

În cadrul acestui proiect, Consiliul Județean Botoșani a derulat o amplă campanie de informare a populației din județul Botoșani referitoare la problematica deșeurilor și a protecției mediului în general. Din luna martie a acestui an a fost demarată campania de promovare cu privire la importanța reciclării deșeurilor și a colectării selective. Aceasta se concretizează printr-o serie de dezbateri publice pe tema reciclării, organizate cu sprijinul consiliilor locale și a școlilor din 20 de localități din județul Botoșani, la care participă reprezentanți ai instituțiilor locale, lideri de opinie, elevi, cetățeni interesați de problema deșeurilor și de păstrarea mediului curat. Totodată, a fost demarată și o acțiune de distribuție a 150.000 de pliante informative despre reciclare, care vor ajunge în casele tuturor cetățenilor din județul Botoșani.

Prin intermediul evenimentelor organizate în cadrul acestei campanii a fost tras un semnal de alarmă referitor la aruncarea necontrolată a deșeurilor în natură, în speranța că locuitorii județului Botoșani vor înțelege faptul că reciclarea deșeurilor este necesară pentru a economisi resursele naturale. Campania va fi finalizată la sfârșitul lunii mai.

Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm contactați: Consiliul Județean Botoșani, Piața Revoluției 1-3; Tel/fax: 0231.514.712/ 0231.514.715, e-mail: info@botosanijudetcurat.ro, www.botosanijudetcurat.ro
Compartiment UIP, persoană de contact: Manager UIP, Oana Norses